

凝聚巾帼力量 开创发展新局面

新郑市召开庆三八总结暨表彰大会

本报讯 春光三月,万象更新。3月5日,第111个三八国际劳动妇女节来临之际,新郑市召开庆三八总结暨表彰大会,动员广大妇女同志在新的一年里继续不忘初心、砥砺前行,为全市经济社会发展做出积极贡献,进一步彰显新时代女性风采。

会议回顾总结2020年度妇女工作,明确2021年工作任务。过去的一年,新郑市坚持用科学理论武装妇女,实施巾帼双创行动,深入推进实施农村妇女素质提升计划,全市开展农业、家政等培训20期、培训妇女800多人次,为全市127名妇女争取创业贴息贷款资金2180万元。深入推进“美丽庭院”创建工作,创建新郑市“美丽庭院”达标户6500户、市级示范户180户,切实以打造“庭院小美”助力实现“乡村大美”。筑牢疫情防控防线,增设开通16条“爱心”防疫心理咨询热线,为全市妇女儿童提供心理疏导等服务,并带领广大妇女群防群控“守”家园,众志成城战“疫”情,形成了强大正能量。2021年,将继续坚持把党的领导作为妇联工作的“定盘星”,把联系和服务妇女作为妇联工作的“生命线”,着力强化思想政治引领、着力深化



妇联改革,团结引领广大妇女为新时代新郑妇女工作高质量发展扬帆起航。

会上表彰了新建路街道办事处妇联、城关乡妇联等20个三八红旗集体,新村镇妇联、交通运输局妇联会等优秀妇联组织,吴媛媛、王丽婕等80名三八红旗手,刘慧平、颜慧等20名优秀妇女工作者,刘三霞、孔海霞等20名“巾帼建功”标兵。受表彰代表新郑市城市书房、观音寺镇妇联负责人做了发言。

会议要求,要紧扣政治主责,以新思想引领新航向,更好地把妇女群众组织起来、动员起来、团结起来。要紧扣

中心大局,以新担当建功新征程,各级妇联组织要紧紧围绕高质量发展、高品质生活,在各项重点工作中激发各类女性人才创新创业活力。紧扣服务民生,以新形象弘扬新风尚,持续开展系列主题教育活动,深入实施家庭教育支持行动,积极为家庭提供多样化服务,推动社会主义核心价值观落细落小落实。紧扣深化改革,以新作为创造新业绩,要坚持党建带妇建,持续推进妇联改革,确保妇女工作高质量推进。

记者 杨宜锦
通讯员 苗圃 李萌 沈磊 文/图

新郑市公安局 不负韶华 勇于攀登

本报讯 在第111个三八国际妇女节来临之际,新郑市公安局精心组织系列庆祝活动,激励女民警爱岗敬业、快乐工作。

3月8日,170余名来自新郑市公安局各单位女民警、职工齐聚具茨山国家森林公园。9时30分,登山比赛拉开帷幕,新郑市公安局女民警个个精神抖擞,奋力攀登、你追我赶,争先恐后地向

山顶进发。大家一路欢声笑语,尽管汗流浹背、气喘吁吁,也绝不半途而废,坚持登上山顶,体会到了运动的快乐和队伍的凝聚力。

赛后,政治处副主任吴继军、秦晓敏,工会副主席路晓红为获奖的12名女民警颁奖。

登山活动结束后,开展了“2021·最美如你”才艺展示。活动中,广大女民

警踊跃登上舞台,纷纷展示才艺。一首首动听的歌声、一支支优美的舞蹈,将现场欢乐气氛推向了高潮。

三八妇女节系列活动,使广大女民警不仅从工作和家庭的繁忙事务中得到放松,在愉快的氛围中沟通交流,同时也感受到了局党委的关心关爱,激励大家以优异成绩迎接建党100周年。

记者 杨宜锦

新烟街道 追寻红色足迹 扬我巾帼风采



本报讯 伴随着暖暖的春光,第111个三八国际劳动妇女节如约而至。为

追寻红色足迹、坚定理想信念,激发女党员干部爱党、爱国、爱家乡的热情,3月7日,新烟街道妇联组织20余名女党员、干部来到具茨山,在抗日民主政府旧址开启红色之旅。

位于具茨山主峰东崖下骆驼史家村的新郑县抗日民主政府旧址,现存建筑均为石券窑洞,是新郑革命老区的实物见证,印着具有革命传统的新郑人民在中国共产党的领导下开展轰轰烈烈抗日救亡运动的历史。

一间间窑洞里,大家认真聆听讲解,不时驻足观看,感受共产党人的如

山信仰矢志不移、无私大爱为国为民。

此次活动使广大女党员、干部接受革命思想的教育、增强爱国主义精神的同时,也让大家一起度过了一个愉快、充实而有意义的节日。大家纷纷表示,要秉承革命先烈之志,汲取革命前辈前赴后继、自强不息的精神力量,把对党的忠诚和热爱转化为奋发进取、干事创业的强大动力,进一步坚定理想信念,不忘初心敢担当、牢记使命埋头干,在平凡的岗位中追赶超越、争先创优,展现新作为、开创新局面。

记者 杨宜锦 通讯员 马瑞萍 文/图

反邪教宣传进广场 文明新风入万家

本报讯 为增强老年市民对识别邪教、防范邪教、反对邪教的意识和能力,在全社会营造“崇尚科学、反对邪教”的氛围,树立文明健康科学理念,3月2日~6日,新郑市反邪教协会在炎黄广场开展反邪教警示教育宣传活动。

3月,初春的暖阳慵懒地笼罩着热闹的炎黄广场,新郑市反邪教协会将反邪教课堂搬到了广场,为广大老年市民普及反邪教知识。在活动现场,反邪教志愿者用通俗易懂的语言向大家介绍邪教的定义、特征、危害和拉拢手段等反邪教知识,并发放《邪教那些事儿》口袋书和围裙、纸牌等反邪教宣传品。

“小恩小惠你莫贪,反邪教知识记心间,科学锻炼好身体,有病不能干着急,看了医生要吃药,遇到那事要警惕!”活动结束后,在场一名市民编了顺口溜,大家纷纷赞同。

记者 杨宜锦

“党史文化小萌主” 笔笔勾画爱党情

本报讯 3月7日,新郑市观音寺镇妇联在十里铺村组织开展“党史文化小萌主”主题活动,吸引了不少村里的妇女儿童参与。

“小朋友们,你们知道雷锋、董存瑞、黄继光吗?你们知道王二小、海娃、潘东子吗?他们有的年纪和你们一般大,他们的故事荡气回肠、可歌可泣,体现着中国共产党精神的传承。”活动伊始,志愿者以视频、图文的形式向孩子们生动讲述了党的光辉历史和动人的红色故事,孩子们认真聆听志愿者教他们识党旗、党徽。接着,在志愿者的引导下,孩子们拿起画笔和绘纸,绘画出心中对党的祝福画。当小画家们将心中的幸福和向往逐渐跃然纸上,现场立刻变成了一片欢声笑语的海洋。活动将爱党爱国的情感播撒在孩子们幼小的心灵里,更能激发幼儿对艺术的热爱,在童年留下美好的记忆。同时也充分展示了孩子们爱党、爱国、爱社会主义的美好情感,让他们在活动中享受快乐、学会感恩、收获成长。

记者 杨宜锦 通讯员 张会霞